Название

дидактического

момента
Дидактические

задачи

данного момента
Деятельность

учителя
Деятельность

учащихся
Методы и

приемы

обучения
Формы

организации

познавательной

деятельности
Средства

Обучения
Время

I.Начальный этап
1. Оргмомент
Переключение учащихся на предмет

«иностранный язык».

Проверка готовности учащихся к уроку. 
Good morning, my dear boys and girls! I am glad to see you. I hope everybody is ready to work. Sit down, please. Let’s start our lesson.



Мультимедийный экран, слайд 1
0,5 мин.

2.Целеполагание
Сообщение задач урока, мотивация учебной деятельности
Let us begin our lesson with the review of the topic “Clothes”. Unscramble the words, read the underlined letters and you will know the theme of our today’s lesson.
Расшифровывают слова по теме «Одежда», читают подчеркнутые буквы и выводят тему урока.

групповая

парная

индивидуальная
Мультимедийный экран, слайды 2-4
2 мин.

3. Введение новой лексики, фонетическая зарядка
Подготовка речевого аппарата к иноязычной речи; совершенствование произносительных навыков со зрительной опорой
OK, pupils. Let’s listen to a  nice song about seasons.
“Spring is green,

Summer is bright,

Autumn is yellow,

Winter is white.”

Read the poem line by line.

Read the poem to each other.

Reproduce the poem.
Хоровая имитация

Парное чтение

Контроль чтения стихотворения

Аудирование
фронтальная

парная

индивидуальная
Используется презентация «Seasons» 
http://viki.rdf.ru/
1 мин.

4 мин.

4. Первичное закрепление лексики в речи, речевая зарядка
Включение учащихся в речевую деятельность
Do you like the poem? What season do you or don’t you like best? Why?

Look at the pictures. These are words for weather.

Read them after me.

Now make up sentences using the model
Отвечают на вопрос.

Хоровая имитация

Составляют предложения
Микробеседа

Сообщение
T-Cl

T-Cl

индивидуальная
Мультимедийный экран, слайд 5

Мультимедийный экран, слайд 6
2 мин.

II. Основной этап

1. Аудирование 
Формирование навыков аудирования с полным пониманием
I’m sure You’d like to know what seasons British children like and why. Listen to the texts and try to guess.


Слушают учителя, выполняют и проверяют задание
Аудирование
групповая
Мультимедийный экран, слайды 7-9
10 мин.

2. Динамическая пауза
Снятие усталости и переключение с одного вида деятельности на другой
Let’s have a rest
Выполняют задания со зрительной опорой
Аудирование
фронтальная
Мультимедийный экран, слайд 10
1 мин.

3. Чтение рассказа  “The Donkey’s Favourite Season”

Контроль понимания
Чтение с полным пониманием
Little Donkey doesn’t know what season he likes best. Let us read. 

Put “T” if the sentence is true and “F” if the sentence is false.


Читают текст.

Выполняют задание.


Чтение
индивидуальная
Раздаточный материал – карточки с текстом

Мультимедийный экран, слайд 11-13
8 мин.

4. Драматизация диалогов
Совершенствование техники чтения
English children like to speak about seasons and weather. Let us act the dialogues.

Каждая пара получает карточку с диалогами.   

Опрашивает три пары детей
Читают диалоги по ролям, составляют свой диалог по аналогии и его драматизируют 

парная
Раздаточный материал-карточки с диалогами
10 мин.

III. Заключи-

тельный этап

1. Подведение итогов урока 
Демонстрация того, что учащиеся усвоили на уроке
What have you learnt today?
Отвечают на вопрос
Микробеседа
T-Cl

T-P1, P2

1 мин.

2. Объяснение домашнего задания
Снятие возможных трудностей при выполнении домашнего задания
I’ve prepared an interesting hometask for you:

1. Write what the weather is in spring, winter, summer, autumn.

2. Write what you wear in different seasons.



Мультимедийный экран, слайд 14

Раздаточный материал
1 мин.

3. Оценка деятельности учащихся 

Рефлексия
Мотивация дальнейшей учебной деятельности
I’ll give you marks for your work. It was great.

On your desks you have got three circles: red, yellow and green. Choose:

“red” if you like the lesson;

“yellow” if the lesson is OK;

“green” if you don’t like the lesson;




индивидуальная
Мультимедийный экран, слайд 15
0,5 мин.

